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被災者アンケート調査 

調査の目的 

多賀城市では、すべての市民の皆さま方が、今回の大震災から１日も早く再建し、安全で安

心して暮らせる、そして、笑顔に暮らせるまちとして復興するよう、これからの取組を計画的

に行う上で「復興計画」（１０年計画）を策定することとしており、被災された市民の皆さまの

お考えを十分に踏まえた復興計画を策定するために調査を行った。 

配布開始日：平成 23 年６月 24日 

回収締切日：平成 23 年７月４日(締切日以降も回収に含む。) 

被災者アンケート総配布数  ：５，３３２世帯 

届け先不明の為返信された票数：  １４５世帯 

回収された票数       ：２，６１１世帯（回収率：５０．３％） 

 

アンケート調査結果 

１．回答者の性別（無回答：１１世帯） 

□男性：約７７％（２，０１２世帯） 女性：約２３％（  ５８８世帯） 

２．回答者の年齢 

□回答者年齢：「６０歳代」が約２５％、「７０歳以上」が約２１％、「５０歳代」が約１９％ 

３．被災前のお住まい 

□被災前の住まい：「一戸建て（持家）」が約４７％、「共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ・賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)」が約２８％ 

４．被災状況 

□被災状況：「大規模半壊」が約３５％、「全壊」が約３３％、「一部損壊」が約１８％ 

５．被災前の職業 

□被災前の職業：「会社員・公務員」が約４６％、「無職」が約２４％、「自営業・会社役員」が

約１１％、「パートタイマー・アルバイト」が約１０％ 

６．被災世帯の世帯主等の約１４％が離職 

「現在の就業状況についてお聞かせください」との設問で、「被災前と同じ職業で就業してい

る」が 82.0％（1,448 世帯）、「被災前とは違う職業で就業している」が 2.8％（50 世帯）、「現

在は離職している」が 14.4％（254 世帯）という結果になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.0% 
被災前と同じ職業

で就業している。

14.4% 
現在は離職している。 

0.8% 無回答 

2.8% 
被災前とは違う職

業で就業している。
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７．今後の居住状況 

(1) 住宅再建に関する居住意向結果 

①約４５％の世帯が「被災地での再建」を希望 

□「今後の居住意向についてお聞かせください」との設問に、「被災した住宅を修理し、また

は建て替えして住みたい」と回答された世帯は 44.6％（1,161 世帯）となっている。 

また、「市内の民間賃貸住宅に住みたい」、「市内に新たな住宅取得したい」、「新たな公営住

宅に住みたい」と回答された世帯の合計は、27.5％（715 世帯）となっている。 

さらに、「新たな公営住宅に住みたい」と回答された世帯は、7.5％（195 世帯）という結

果になっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

②持家の約 75％の世帯と、マンション所有の約 54％の世帯が「被災地での再建」を希望 

「今後の居住意向についてお聞かせください」との設問で、「被災した住宅を修理し、ま

たは建て替えして住みたい」と回答された世帯の「被災前の居住状況」は、一戸建て（持

家）世帯が 75.4％（929 世帯）、共同住宅（分譲マンション）世帯が 53.9％（117 世帯）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.6% 

10.6% 
9.4%

7.8%

7.5%

1.5% 15.2% 3.5% 

被災した住宅を

修理し、または

建て替えして住

みたい。 

市内の民間の賃貸

住宅に住みたい。 

市内に新たな住宅を取

得したい(中古物件の取

得を含みます。)。 

市外に転出したい。

新たな公営住宅

に住みたい。 

会社が準備する新た

な社宅に住みたい。 

その他 無回答 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

一戸建て
(持家)

共同住宅
(分譲ﾏﾝｼｮﾝ)

53.9% 

該当世帯117／回答総数217

75.4% 

該当世帯 929／回答総数 1,232 
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②約 28％の世帯が「市内の他地域での再建」を希望 

「今後の居住意向についてお聞かせください」との設問で、「被災地を離れ、市内の他地

域に住みたい」と回答された世帯は、27.5％（715 世帯）となっている。 

その内訳は、「市内に新たな住宅を取得したい」が 9.4％（244 世帯）、「市内の民間賃貸

住宅に住みたい」が 10.6％（276 世帯）、「新たな公営住宅に住みたい」が 7.5％（195 世帯）

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③195 世帯が「新たな公営住宅での再建」を希望 

「今後の居住意向についてお聞かせください」との設問で、「新たな公営住宅に住みたい」

と回答された世帯は、7.5％（195 世帯）となっている。 

回答世帯の「被災前の居住状況」は、「共同住宅（アパート・賃貸マンション）」に居住

だった世帯が 46.7％（91世帯）、「一戸建て（借家）」に居住だった世帯が 22.6％（44世帯）、

「市・県営住宅」に居住だった世帯が 16.9％（33世帯）などとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

被災地を離
れ、市内の
他地域に住
みたい

27.5% 

該当世帯 715／回答総数 2,606 

9.4% 
新たな住宅

取得希望 

244 世帯 

10.6% 7.5%
新たな民間賃

貸住宅希望 

276 世帯 

新たな公営

住宅希望 

195 世帯 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

新たな公
営住宅に
住みたい

回答総数１９５世帯
8.7% 
一戸建て(持家) 

17 世帯 

1.0% 
共同住宅(分譲ﾏﾝｼｮﾝ) 

2 世帯 

22.6% 
一戸建て

(借家) 

44 世帯 

46.7% 
共同住宅 

(ｱﾊﾟｰﾄ･賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

91 世帯 

16.9% 
市・県営住宅 

33 世帯 

1.5% 
社宅など

3 世帯 

2.6% 
その他 

5 世帯 
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今後の居住意向 
一戸建て

(持家) 

共同住宅(分

譲ﾏﾝｼｮﾝ) 

一戸建て

(借家) 

共同住宅(ｱﾊﾟｰ

ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

市・県営

住宅 

社宅な

ど 
その他 無回答 総計 

929 117 36 55 10 4 10 0 1,161被災地に住む意向(被災した住宅を修

理し、または建て替えして住みたい。) 75.4% 53.9% 15.5% 7.7% 9.5% 6.1% 29.4% 0.0% 44.5%

124 19 134 380 39 10 9 0 715市内の他地域に住む意向(新たな住宅

取得、市内の賃貸、新たな公営住宅) 10.1% 8.8% 57.5% 53.1% 37.1% 15.2% 26.5% 0.0% 27.5%

59 22 14 91 5 8 4 1 204
市外に住む意向(市外に転出したい。)

4.8% 10.1% 6.0% 12.7% 4.8% 12.1% 11.8% 33.3% 7.8%

0 0 0 16 0 23 1 0 40会社が準備する新たな社宅に住みた

い。 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 34.9% 2.9% 0.0% 1.5%

89 46 40 155 36 20 10 0 396
その他 

7.2% 21.2% 17.2% 21.7% 34.3% 30.3% 29.4% 0.0% 15.2%

31 13 9 19 15 1 0 2 90
無回答 

2.5% 6.0% 3.9% 2.7% 14.3% 1.5% 0.0% 66.7% 3.5%

1232 217 233 716 105 66 34 3 2,606
総計 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 

今後の居住意向 
一戸建て

(持家) 

共同住宅(分

譲ﾏﾝｼｮﾝ) 

一戸建て

(借家) 

共同住宅(ｱﾊﾟｰ

ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ) 

市・県営

住宅 

社宅な

ど 
その他 無回答 総計

17 2 44 91 33 3 5 0 195
新たな公営住宅に住みたい。 

8.7% 1.0% 22.6% 46.7% 16.9% 1.5% 2.6% 0.0% 100.0%

 
(2) (主)仙台塩釜線より以南の方の今後の居住状況と被災前の居住状況をクロス解析 

①約３３％の世帯が「被災地での再建」を希望(全体意向より低い希望) 

「被災した住宅を修理し、または建て替えして住みたい。」と、被災地に住む意向の世帯

は、全体の意向と比較して低く(全体では約４５％、以南では約３３%)となっている。 
また、被災地に住む意向の世帯の被災前居住状況は、「一戸建て(持家)」の６７世帯、次

いで「共同住宅(分譲ﾏﾝｼｮﾝ)」の１８世帯となっている。 

 

②約３４％の世帯が「市内の他地域での再建」を希望(全体意向より高い希望) 

「市内に新たな住宅を取得したい」、「市内の民間の賃貸住宅に住みたい。」、「新たな公営

住宅に住みたい。」と、被災地を離れ、市内に住む意向の世帯は、全体の意向と比較して高

く(全体では約２８％、以南では約３４%)となっている。 
(主)仙台塩釜線より以南の特に「宮内１丁目」の区域の世帯は、地域全体の４０世帯(約

５７％)が被災地を離れる意向を回答している。 
また、被災地を離れ、市内に住む意向の世帯の被災前居住状況は、「共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、賃

貸ﾏﾝｼｮﾝ)」の４０世帯、「一戸建て(持家)」の３４世帯、「一戸建て(借家)」の１６世帯が

回答している。 

 

③２３名の世帯が「新たな公営住宅での再建」を希望 

「新たな公営住宅に住みたい。」と回答している方は、全体の意向と比較して同程度(全

体・以南ともに約８%)となっている。 
「新たな公営住宅に住みたい。」と回答している方の被災前居住状況は、「一戸建て(持

家)」・「共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ､賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)」のそれぞれ７世帯(約３０％)、次いで「一戸建て(借
家)」の６世帯(約２６％)となっている。 
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今後の居住意向 
一戸建て

(持家) 

共同住宅(分

譲ﾏﾝｼｮﾝ) 

一戸建て

(借家) 

共同住宅(ｱﾊﾟｰ

ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

市・県営

住宅 

社宅な

ど 
その他

無回

答 
総計 

67 19 1 7 0 0 2 0 96被災地に住む意向(被災した住宅を修

理し、または建て替えして住みたい。) 54.9% 34.6% 4.2% 9.2% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.0%

34 5 16 40 0 3 0 0 98市内の他地域に住む意向(新たな住宅

取得、市内の賃貸、新たな公営住宅) 27.9% 9.1% 66.7% 52.6% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 33.7%

7 9 3 11 0 1 0 0 31市外に住む意向(市外に転出した

い。) 5.7% 16.4% 12.5% 14.5% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.7%

0 0 0 1 0 6 0 0 7会社が準備する新たな社宅に住みた

い。 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 2.4%

13 19 4 15 0 0 2 0 53
その他 

10.7% 34.6% 16.7% 19.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 18.2%

1 3 0 2 0 0 0 0 6
無回答 

0.8% 5.5% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

122 55 24 76 0 10 4 0 291
総計 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

 

今後の居住意向 
一戸建て

(持家) 

共同住宅(分

譲ﾏﾝｼｮﾝ) 

一戸建て

(借家) 

共同住宅(ｱﾊﾟｰ

ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ) 

市・県営

住宅 

社宅な

ど 

その

他 

無回

答
総計 

7 1 6 7 0 2 0 0 23
新たな公営住宅に住みたい。 

30.4% 4.3% 26.1% 30.4% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 100.0%

 

今後の居住意向 栄 2丁目 栄 3丁目 宮内 
宮内 

1丁目 
明月 

明月 

1丁目 

明月 

2丁目 
総計 

2 0 0 9 0 76 9 96被災地に住む意向(被災した住宅を修

理し、または建て替えして住みたい。) 20.0% 0.0% 0.0% 12.9% 0.0% 40.9% 42.9% 33.0%

2 1 0 40 0 51 4 98市内の他地域に住む意向(新たな住宅

取得、市内の賃貸、新たな公営住宅) 20.0% 100.0% 0.0% 57.1% 0.0% 27.4% 19.0% 33.7%

1 0 1 7 0 20 2 31市外に住む意向(市外に転出した

い。) 10.0% 0.0% 100.0% 10.0% 0.0% 10.8% 9.5% 10.7%

5 0 0 1 0 1 0 7会社が準備する新たな社宅に住みた

い。 50.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 2.4%

0 0 0 12 2 34 5 53
その他 

0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 100.0% 18.3% 23.8% 18.2%

0 0 0 1 0 4 1 6
無回答 

0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.2% 4.8% 2.1%

10 1 1 70 2 186 21 291
総計 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※宮内１・２丁目、明月１・２丁目、栄２・３丁目と回答した方を対象とした。 

 

８．今後の防災対策に対する意向結果 

①ハード的な対策として、約 58％の世帯が「防災広報無線の充実」を希望 

②ソフト的な対策として、約 26％の世帯が「防災への備えの意識を高める」を希望 

「今後のまちづくりについてお聞かせください」との設問で、ハード的な対策については、

「防災広報装置の充実」が 58.2％（1,520 世帯）、「防潮林・防潮堤などの津波対策の整備」

が 42.4％（1,108 世帯）、「津波から避難できる高さのある建物の確保」が 39.4％（1,028 世

帯）の世帯が、それぞれ必要性・重要性を示している。 

また、ソフト的な対策については、「防災への備えの意識を高める」が 25.9％（676 世帯）、

「被災経験の伝承」が 20.3％（529 世帯）の世帯が、それぞれ何らかの対策を講じることを

希望している。 
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○今後の防災対策に対する意向結果 

※本設問は、複数回答。

世帯 比率

防災広報装置の充実 1,520 58.2%

防潮林・防潮堤などの津波
対策の整備

1,108 42.4%

津波から避難できる高さの
ある建物の確保

1,028 39.4%

避難路の整備 799 30.6%

大雨に対する対策の充実(雨
水排水機能の充実)

796 30.5%

市内の津波被害のあってい
ない地域にまちをつくる

376 14.4%

防災への備えの意識を高め
る

676 25.9%

被災経験の伝承 529 20.3%

地域や近所とのつなかり(コ
ミュニケーション)強化

472 18.1%

家屋の耐震対策 333 12.8%

127 4.9%

30 1.1%

7,794

無回答

ソ
フ
ト
整
備

計

選択肢

ハ
ー

ド
整
備

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

58.2% 

42.4% 

39.4% 

30.6% 

30.5% 

14.4% 

25.9% 

20.3% 

18.1% 

12.8% 

4.9% 

1.1% 
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９．自然災害に対応したまちづくりへのアイデア 

カテゴリー（編集） アイデア 世帯 

１． 道路・鉄道の嵩上げ（防潮提機能） 65 

２． 避難路の整備 56 

３． 都市計画道路の整備 23 

４． 道路に避難誘導案内板等を設置 23 

① 避難路の整備 

５． 川をわたるための道路整備（架橋） 16 

１． 防潮堤・防潮林（緩衝緑地帯）の整備 185 

２． 津波対策の整備 25 

３． 海の近くに高台を作る（公園） 19 
② 津波対策の整備 

４． 市で高台の空地を確保する 7 

１． 高い堅牢な建物・屋上等に駐車場を整備 90 

２． （地下）シェルターの整備・防災センターの整備 11 

３． 市営住宅（中・高層集合住宅）の建設 9 
③ 建物の整備 

４． 建物の整備 3 

１．
被災地区を高台等に集団移転（住宅地・保育園・小中高校等）、居

住制限 
113 

２． 今後のまちづくりをがんばってほしい 157 

３． 浸水した土地の嵩上げ 24 

４． 被災地区では高床式の建物にする（1Ｆには居住しない） 11 

④ 今後のまちづくり 

５． 専門家の意見を取り入れる 8 

１． 防災広報装置の充実（サイレン・自家発電） 408 

２． 広報車による広報の改善 35 

３． 防災広報として全体的な充実 37 
⑤ 防災広報の充実 

４． 新たな伝達手段（半鐘・ドラ・ラジオ・ヘリコプター他） 21 

⑥ 家屋の耐震対策 １． 家屋の耐震対策の実施 16 

１． 砂押川の整備（堤防の整備・浚渫・船の係留など） 151 

２． 排水機能の強化（ポンプ・水門管理） 60 

３． 貞山堀の整備（堤防の整備・船の係留など） 26 

４． 大雨に対する対策の整備 9 

⑦ 大雨に対する対策 

５． 運河・堀の埋立（蓋をする） 6 

１． 地域や近所とのつながりの強化 66 

２． 避難困難世帯（老人等弱者）への対応 37 

３． 避難時の声かけ・避難の確認 17 
⑧ 

地域や近所とのつ

ながり 

４． 自衛隊との連携 6 

１．
防災計画（計画見直し・防災マニュアルの作成・避難所及び避難経

路の周知・海抜の表示・震度計の設置場所の見直し） 
127 

２． 防災教育・防災訓練（イベント化） 86 

３． 防災への意識の強化 41 
⑨ 防災への意識 

４．
各家庭での備え（食料・水・ソーラーシステム等・家具の転倒防止・

話し合い） 
19 

１． 被災経験の伝承（水位看板の設置・津波マップ・写真集） 89 

２． 被災経験を生かした対策（アンケートの公表） 30 ⑩ 被災経験 

３． 防災の日（3/11）の設定・慰霊塔 13 

１．
避難所の備蓄（水・食料・ローソク・医薬品・毛布等）・設備の充

実（トイレ・井戸・通信手段・発電機・ボートなど） 
175 

２．
避難場所の再検討（安全な場所・安全な建物・近い・分かりやすい

表示・歩道橋） 
146 

３． 大規模工場やマンション等の高層建物を一時避難場所に指定 24 

⑪ 避難所の整備 

４． 避難所の整備 17 

１． 震災後の的確な対応（補償、支援制度の確立・迅速な手続き） 53 

２． 被災後の情報提供 45 

３． 企業への指導・働きかけ 25 
⑫ その他 

４． 気持ちの持ち方・人間づくり 6 

※１人の方が様々な意見を言っているため、分類は複数回答となっています。  
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被災者アンケート調査 被災者全体(回答世帯数：2,611 世帯) 





 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■被災者全体のアンケート解析 回答世帯：

□回答者のお住まいの地域

世帯 比率

139 5.3%

10 0.4%

1 0.0%

6 0.2%

1 0.0%

70 2.7%

1 0.0%

3 0.1%

130 5.0%

275 10.5%

194 7.4%

0 0.0%

1 0.0%

2 0.1%

1 0.0%

217 8.3%

18 0.7%

96 3.7%

108 4.1%

24 0.9%

1 0.0%

2 0.1%

8 0.3%

76 2.9%

136 5.2%

1 0.0%

7 0.3%

42 1.6%

84 3.2%

1 0.0%

2 0.1%

56 2.1%

290 11.1%

181 6.9%

121 4.6%

16 0.6%

20 0.8%

6 0.2%

1 0.0%

26 1.0%

2 0.1%

186 7.1%

21 0.8%

28 1.1%

2,611 100.0%

2,611世帯

設問１　あなた自身(主に生計を支えている方)に関することについてお聞かせください。

１１．桜木3丁目

１０．桜木2丁目

選択肢

１．栄1丁目

２．栄2丁目

４．笠神5丁目

３．栄3丁目

５．宮内

７．高崎3丁目

６．宮内1丁目

２１．中央3丁目

１３．山王字山王四区

１４．城南1丁目

１５．大代

１６．大代1丁目

３２．八幡1丁目

３３．八幡2丁目

３４．八幡3丁目

３５．八幡4丁目

２７．鶴ケ谷1丁目

２８．鶴ケ谷2丁目

２９．鶴ケ谷3丁目

３１．八幡

無回答

計

２３．町前1丁目

２４．町前2丁目

２６．鶴ケ谷

２５．町前3丁目

３０．東田中2丁目

３８．八幡字砂山

４０．八幡字六貫田

４２．明月1丁目

４３．明月2丁目

３６．八幡字一本柳

３７．八幡字庚田

４１．明月

３９．八幡字西脇

８．桜木

９．桜木1丁目

１２．桜木5丁目

２０．大代6丁目

１７．大代2丁目

１８．大代3丁目

１９．大代5丁目

２２．町前

5.3%

0.4%

0.0%

0.0%

0.1%

5.0%

10.5%

7.4%

0.0%

0.0%

0.1%

0.0%

8.3%

0.7%

3.7%

4.1%

0.9%

0.0%

0.1%

0.3%

2.9%

5.2%

0.0%

0.3%

1.6%

3.2%

0.0%

0.1%

2.1%

11.1%

6.9%

4.6%

0.6%

0.8%

0.2%

0.0%

1.0%

0.1%

7.1%

0.8%

1.1%

0.2%

0.0%

2.7%

0% 10% 20%
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□性別について、該当する番号に○をつけてください。

世帯 比率

2,012 77.1%

588 22.5%

11 0.4%

2,611 100.0%

□年齢について、該当する番号に○をつけてください。

世帯 比率

3 0.1%

134 5.1%

379 14.5%

421 16.1%

484 18.5%

642 24.6%

539 20.6%

9 0.3%

2,611 100.0%

□被災前のお住まいについて、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

1,236 47.3%

233 8.9%

717 27.5%

217 8.3%

105 4.0%

66 2.5%

34 1.3%

3 0.1%

2,611 100.0%

２．20歳代

計

７．70歳以上

無回答

５．50歳代

６．60歳代

選択肢

選択肢

１．男性

４．40歳代

２．女性

無回答

計

３．30歳代

選択肢

１．10歳代

１．一戸建て(持家)

２．一戸建て(借家)

３．共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

計

７．その他

４．共同住宅(分譲ﾏﾝｼｮﾝ)

５．市・県営住宅

６．社宅など

無回答

20歳代
5.1%無回答

0.3%

40歳代

16.1%

70歳以上
20.6%

10歳代
0.1%

60歳代
24.6%

50歳代
18.5%

30歳代
14.5%

無回答
0.4%

男性
77.1%

女性
22.5%

共同住宅(ｱﾊﾟー
ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

27.5%

市・県営住宅

4.0%

社宅など
2.5%

一戸建て(持家)
47.3%

その他
1.3%

共同住宅(分譲
ﾏﾝｼｮﾝ)
8.3%

無回答
0.1%

一戸建て(借家)
8.9%
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□被災されたお住まいの被災状況（り災証明をご確認ください。）について、該当する番号に○を１つつけてください。

　

世帯 比率

854 32.7%

914 35.0%

304 11.6%

464 17.8%

22 0.8%

39 1.5%

13 0.5%

2,610 100.0%

□被災前のご職業について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

1,196 45.8%

300 11.5%

270 10.3%

617 23.6%

181 6.9%

46 1.8%

2,610 100.0%

□前問で１～３と回答された方にお伺いいたします。

1,766 世帯

現在の就業状況について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

1,448 82.0%

50 2.8%

254 14.4%

14 0.8%

1,766 100.0%計

選択肢

１．全壊

２．大規模半壊

３．半壊

４．一部損壊

５．被害なし

６．わからない

無回答

計

計

選択肢

３．パートタイマー・アルバイト

４．無職(学生、家事専業を含みます。

５．その他

無回答

選択肢

１．会社員・公務員

２．自営業・会社役員

１．被災前と同じ職業で就業している

２．被災前とは違う職業で就業している

３．現在は離職している

無回答

複数回答による集計除外1世帯

複数回答による集計除外1世帯

自営業・会社役
員
11.5%

無職(学生、家
事専業を含み
ます。)
23.6%

会社員・公務員
45.8%

無回答
1.8%

その他

6.9%

パートタイ
マー・アルバイ
ト
10.3%

現在は離職して
いる
14.4%

被災前と同じ職業
で就業している
82.0%

無回答
0.8%

被災前とは違う職
業で就業している
2.8%

大規模半壊
35.0%

一部損壊
17.8%

無回答
0.5%

全壊
32.7%

わからない
1.5%

被害なし
0.8%

半壊

11.6%
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将来の居住場所に関する意向について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

244 9.4%

1,161 44.6%

276 10.6%

195 7.5%

204 7.8%

40 1.5%

396 15.2%

90 3.5%

2,606 100.0%

設問２　今後の居住意向についてお聞かせください

選択肢

１．市内に新たな住宅を取得したい(中古物件の取得を含みます。)。

２．被災した住宅を修理し、または建て替えして住みたい。

３．市内の民間の賃貸住宅に住みたい。

４．新たな公営住宅に住みたい。

５．市外に転出したい。

６．会社が準備する新たな社宅に住みたい。

７．その他

無回答

計 複数回答による集計除外5世帯

被災した住宅を修
理し、または建て替
えして住みたい。
44.6%

無回答
3.5%

新たな公営住宅に

住みたい。
7.5%

その他
15.2%

市内に新たな住宅

を取得したい(中古
物件の取得を含み
ます。)。
9.4%会社が準備する新

たな社宅に住みた
い。
1.5%

市外に転出したい。
7.8%

市内の民間の賃貸
住宅に住みたい。
10.6%

　本市では、今回のような自然災害への対策強化が不可欠と考えますが、あなたが重要と考える取組について、

該当する項目に○を３つまでつけてください。

世帯 比率

799 30.6%

1,108 42.4%

1,028 39.4%

376 14.4%

1,520 58.2%

333 12.8%

796 30.5%

472 18.1%

676 25.9%

529 20.3%

127 4.9%

30 1.1%

7,794

無回答

計

市内の津波被害のあっていない地域にまちをつくる

防災広報装置の充実

家屋の耐震対策

大雨に対する対策の充実(雨水排水機能の充実)

被災経験の伝承

その他

選択肢

避難路の整備

防潮林・防潮堤などの津波対策の整備

津波から避難できる高さのある建物の確保

地域や近所とのつなかり(ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ)強化

防災への備えの意識を高める

設問３　今後のまちづくりについてお聞かせください

30.6%

42.4%

58.2%

30.5%

18.1%

25.9%

20.3%

4.9%

1.1%

14.4%

39.4%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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被災者アンケート調査 地区別居住意向(回答世帯数：2,611 世帯) 





■ 地区別回答率

49.0%

回答率

その他・地区不明 51

届け先不明数 145

全体回答率 50.3%

46.9%

52.7%

45.1%

59.4%

44.3%

47.8%

85.7%

48.6%

48.8%

地　区 回答数対象数

栄地区 149

笠神地区 6

312

7

宮内地区 70

桜木地区 599

144

1,227

大代地区 460

町前地区 220

873

488

鶴ヶ谷地区 133

八幡地区 716

224

1,616

明月地区 207441

計 2,6115,332

地区別 回答率

47.8%

85.7%

48.6% 48.8%
52.7%

45.1%

59.4%

44.3%
46.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

栄
地
区

笠
神
地
区

宮
内
地
区

桜
木
地
区

大
代
地
区

町
前
地
区

鶴

ヶ
谷
地
区

八
幡
地
区

明
月
地
区
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■ 地区別 建物被害状況

1.全壊 2.大規模半壊 3.半壊 4.一部損壊 5.被害なし 6.わからない 回答なし 合　計

61 69 5 3 1 139
43.9% 49.6% 3.6% 2.2% 0.7% 100%

2 4 4 10
20.0% 40.0% 40.0% 100%

1 1
100.0% 100%

2 3 1 6
33.3% 50.0% 16.7% 100%

1 1
100.0% 100%

67 1 2 70
95.7% 1.4% 2.9% 100%

1 1
100.0% 100%

1 1 1 3
33.3% 33.3% 33.3% 100%

33 52 14 30 1 130
25.4% 40.0% 10.8% 23.1% 0.8% 100%

84 158 27 5 1 275
30.5% 57.5% 9.8% 1.8% 0.4% 100%

34 60 10 75 6 9 194
17.5% 30.9% 5.2% 38.7% 3.1% 4.6% 100%

0
0%

1 1
100.0% 100%

1 1 2
50.0% 50.0% 100%

1 1
100.0% 100%

78 78 44 12 4 1 217
35.9% 35.9% 20.3% 5.5% 1.8% 0.5% 100%

4 1 11 1 1 18
22.2% 5.6% 61.1% 5.6% 5.6% 100%

36 29 11 14 4 2 96
37.5% 30.2% 11.5% 14.6% 4.2% 2.1% 100%

38 34 19 16 1 108
35.2% 31.5% 17.6% 14.8% 0.9% 100%

11 13 24
45.8% 54.2% 100%

1 1
100.0% 100%

2 2
100.0% 100%

3 3 2 8
37.5% 37.5% 25.0% 100%

24 16 6 29 1 76
31.6% 21.1% 7.9% 38.2% 1.3% 100%

34 40 44 16 1 1 136
25.0% 29.4% 32.4% 11.8% 0.7% 0.7% 100%

1 1
100.0% 100%

3 2 1 1 7
42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 100%

1 13 6 21 1 42
2.4% 31.0% 14.3% 50.0% 2.4% 100%

16 25 8 34 1 84
19.0% 29.8% 9.5% 40.5% 1.2% 100%

1 1
100.0% 100%

1 1 2
50.0% 50.0% 100%

14 11 2 25 1 2 1 56
25.0% 19.6% 3.6% 44.6% 1.8% 3.6% 1.8% 100%

108 124 29 20 3 2 3 289
37.2% 42.8% 10.0% 6.9% 1.0% 0.7% 1.0% 100%

57 72 25 21 2 4 181
31.5% 39.8% 13.8% 11.6% 1.1% 2.2% 100%

38 41 22 17 2 1 121
31.4% 33.9% 18.2% 14.0% 1.7% 0.8% 100%

2 3 9 1 1 16
12.5% 18.8% 56.3% 6.3% 6.3% 100%

3 1 5 10 1 20
15.0% 5.0% 25.0% 50.0% 5.0% 100%

6 6
100.0% 100%

1 1
100.0% 100%

1 2 20 2 1 26
3.8% 7.7% 76.9% 7.7% 3.8% 100%

1 1 2
50.0% 50.0% 100%

72 39 12 61 2 186
38.7% 21.0% 6.5% 32.8% 1.1% 100%

14 7 21
66.7% 33.3% 100%

9 9 2 5 3 28
32.1% 32.1% 7.1% 17.9% 10.7% 100%

854 914 304 464 22 39 13 2610

32.7% 35.0% 11.6% 17.8% 0.8% 1.5% 0.5% 100%

複数回答による集計除外1世帯

計 2611

43 明月2丁目 21

無回答 28

41 明月 2

42 明月1丁目 186

39 八幡字西脇 1

40 八幡字六貫田 26

37 八幡字庚田 20

38 八幡字砂山 6

35 八幡4丁目 121

36 八幡字一本柳 16

33 八幡2丁目 290

34 八幡3丁目 181

31 八幡 2

32 八幡1丁目 56

29 鶴ケ谷3丁目 84

30 東田中2丁目 1

27 鶴ケ谷1丁目 7

28 鶴ケ谷2丁目 42

25 町前3丁目 136

26 鶴ケ谷 1

23 町前1丁目 8

24 町前2丁目 76

21 中央3丁目 1

22 町前 2

19 大代5丁目 108

20 大代6丁目 24

17 大代2丁目 18

18 大代3丁目 96

15 大代 1

16 大代1丁目 217

13 山王字山王四区 1

14 城南1丁目 2

11 桜木3丁目 194

12 桜木5丁目 0

9 桜木1丁目 130

10 桜木2丁目 275

7 高崎3丁目 1

8 桜木 3

5 宮内 1

6 宮内1丁目 70

3 栄3丁目 1

4 笠神5丁目 6

1 栄1丁目 139

2 栄2丁目 10

地　区 回答数
設問2　被災状況
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■ 地区別 建物被害状況

□ 「全壊」の割合が最も高いのは「宮内1丁目」で95.7％

□ 次いで「全壊」の割合が高いのは「明月2丁目」で66.7％

※ 上図は回答数10以上の地区を抽出

地区別 全壊世帯割合

43.9%

20.0%

95.7%

25.4%

30.5%

17.5%

35.9%

0.0%

37.5%
35.2%

45.8%

31.6%

25.0%

2.4%

19.0%

25.0%

37.2%

31.5%31.4%

12.5%
15.0%

3.8%

38.7%

66.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

栄

1
丁
目

栄

2
丁
目

宮
内

1
丁
目

桜
木

1
丁
目

桜
木

2
丁
目

桜
木

3
丁
目
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■ 地区別 居住意向

1.
市内に新
たな住宅
を取得

3.
市内の
民間賃
貸住宅

4.
新たな公
営住宅

5.
市外転

出

6.
新たな社

宅

67 53 20 9 12 10 2 18 1 139
48.2% 38.1% 14.4% 6.5% 8.6% 7.2% 1.4% 12.9% 0.7% 100%

2 8 2 1 5 10
20.0% 80.0% 20.0% 10.0% 50.0% 100%

1 1 1
100.0% 100.0% 100%

6 6 6
100.0% 100.0% 100%

1 1 1
100.0% 100.0% 100%

9 48 18 12 10 7 1 12 1 70
12.9% 68.6% 25.7% 17.1% 14.3% 10.0% 1.4% 17.1% 1.4% 100%

1 1
100.0% 100%

2 1 3
66.7% 33.3% 100%

49 56 8 19 7 20 2 20 5 130
37.7% 43.1% 6.2% 14.6% 5.4% 15.4% 1.5% 15.4% 3.8% 100%

147 101 35 26 16 18 6 19 8 275
53.5% 36.7% 12.7% 9.5% 5.8% 6.5% 2.2% 6.9% 2.9% 100%

46 74 12 8 37 15 2 58 16 194
23.7% 38.1% 6.2% 4.1% 19.1% 7.7% 1.0% 29.9% 8.2% 100%

1 1 1
100.0% 100.0% 100%

1 1 1 2
50.0% 50.0% 50.0% 100%

1 1
100.0% 100%

115 62 17 22 9 14 28 12 217
53.0% 28.6% 7.8% 10.1% 4.1% 6.5% 12.9% 5.5% 100%

9 3 1 2 5 1 18
50.0% 16.7% 5.6% 11.1% 27.8% 5.6% 100%

46 32 11 9 4 5 3 16 2 96
47.9% 33.3% 11.5% 9.4% 4.2% 5.2% 3.1% 16.7% 2.1% 100%

52 34 12 10 4 8 19 3 108
48.1% 31.5% 11.1% 9.3% 3.7% 7.4% 17.6% 2.8% 100%

13 7 2 1 1 3 3 1 24
54.2% 29.2% 8.3% 4.2% 4.2% 12.5% 12.5% 4.2% 100%

1 1 1
100.0% 100.0% 100%

1 1 1 2
50.0% 50.0% 50.0% 100%

3 4 3 1 1 8
37.5% 50.0% 37.5% 12.5% 12.5% 100%

26 32 12 6 4 8 2 13 5 76
34.2% 42.1% 15.8% 7.9% 5.3% 10.5% 2.6% 17.1% 6.6% 100%

62 49 8 15 8 11 7 22 3 136
45.6% 36.0% 5.9% 11.0% 5.9% 8.1% 5.1% 16.2% 2.2% 100%

1 1 1
100.0% 100.0% 100%

4 3 1 2 7
57.1% 42.9% 14.3% 28.6% 100%

29 8 2 1 2 3 4 1 42
69.0% 19.0% 4.8% 2.4% 4.8% 7.1% 9.5% 2.4% 100%

51 24 7 5 9 2 1 8 1 84
60.7% 28.6% 8.3% 6.0% 10.7% 2.4% 1.2% 9.5% 1.2% 100%

1 1 1
100.0% 100.0% 100%

2 2
100.0% 100%

33 11 2 3 2 4 8 4 56
58.9% 19.6% 3.6% 5.4% 3.6% 7.1% 14.3% 7.1% 100%

147 102 22 41 16 21 2 29 12 290
50.7% 35.2% 7.6% 14.1% 5.5% 7.2% 0.7% 10.0% 4.1% 100%

87 54 10 20 16 6 2 33 7 181
48.1% 29.8% 5.5% 11.0% 8.8% 3.3% 1.1% 18.2% 3.9% 100%

41 63 10 23 14 13 3 15 2 121
33.9% 52.1% 8.3% 19.0% 11.6% 10.7% 2.5% 12.4% 1.7% 100%

2 11 2 6 1 2 3 16
12.5% 68.8% 12.5% 37.5% 6.3% 12.5% 18.8% 100%

8 7 2 2 2 1 5 20
40.0% 35.0% 10.0% 10.0% 10.0% 5.0% 25.0% 100%

5 1 1 6
83.3% 16.7% 16.7% 100%

1 1
100.0% 100%

5 12 4 2 2 4 9 26
19.2% 46.2% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4% 34.6% 100%

2 2
100.0% 100%

76 72 19 21 11 20 1 34 4 186
40.9% 38.7% 10.2% 11.3% 5.9% 10.8% 0.5% 18.3% 2.2% 100%

9 6 1 2 1 2 5 1 21
42.9% 28.6% 4.8% 9.5% 4.8% 9.5% 23.8% 4.8% 100%

7 14 3 4 3 4 3 4 28
25.0% 50.0% 10.7% 14.3% 10.7% 14.3% 10.7% 14.3% 100%

1155 965 244 276 195 204 46 397 94 2611

44.2% 37.0% 9.3% 10.6% 7.5% 7.8% 1.8% 15.2% 3.6% 100%
計 2611

明月 2

42 明月1丁目 186

八幡字庚田 20

38 八幡字砂山 6

八幡2丁目 290

34 八幡3丁目 181

鶴ケ谷3丁目 84

30 東田中2丁目 1

町前3丁目 136

26 鶴ケ谷 1

中央3丁目 1

22 町前 2

大代2丁目 18

18 大代3丁目 96

山王字山王四区 1

14 城南1丁目 2

桜木1丁目 130

10 桜木2丁目 275

宮内 1

6 宮内1丁目 70

合　計

1 栄1丁目 139

2.
被災住宅を
修理・建替え

移転希望
7.

その他 無回答
地　区 回答数

2 栄2丁目 10

3 栄3丁目 1

43 明月2丁目 21

無回答 28

40 八幡字六貫田 26

41

39 八幡字西脇 1

36 八幡字一本柳 16

37

35 八幡4丁目 121

32 八幡1丁目 56

33

31 八幡 2

28 鶴ケ谷2丁目 42

29

27 鶴ケ谷1丁目 7

24 町前2丁目 76

25

23 町前1丁目 8

20 大代6丁目 24

21

19 大代5丁目 108

16 大代1丁目 217

17

15 大代 1

12 桜木5丁目

13

11 桜木3丁目 194

8 桜木 3

9

7 高崎3丁目 1

4 笠神5丁目 6

5

設問3　居住意向
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■ 地区別 移転希望割合

□ 「移転希望」の割合が最も高いのは「栄1丁目」で80.0％（ただし、回答数10のうち5世帯は「新たな社宅」希望）

□ 次いで「移転希望」の割合が高いのは「八幡字一本柳」で68.8％、「宮内1丁目」で68.6％

※ 上図は回答数10以上の地区を抽出

地区別 移転希望世帯割合
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栄1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

20 14.5% 9.4% 16 2 1 0 0 1 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

67 48.6% 44.6% 62 3 2 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 9 6.5% 10.6% 1 4 4 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 12 8.7% 7.5% 3 4 5 0 0 0 0

市外に転出したい。 10 7.2% 7.8% 5 1 3 0 0 1 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 2 1.4% 1.5% 0 0 0 0 0 1 1

その他 17 12.3% 15.2% 10 3 2 0 0 1 1

無回答 1 0.7% 3.5% 0 0 0 0 0 1 0

総計 138 100.0% 100.0% 97 17 17 0 0 5 2

世帯数
栄地区対象数 312

栄１丁目 138
栄２丁目 10
栄３丁目 1

小計 149
地区回収率 47.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間
の賃貸住宅
に住みた
い。
6.5%

市外に転出
したい。
7.2%

会社が準備
する新たな
社宅に住み
たい。
1.4%

市内に新た
な住宅を取
得したい(中
古物件の取
得を含みま
す。)。
14.5%

その他
12.3%

新たな公営
住宅に住み
たい。
8.7%

無回答
0.7%

被災した住
宅を修理
し、または
建て替えし
て住みた
い。
48.6%
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栄2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

2 20.0% 9.4% 0 0 1 0 0 1 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

2 20.0% 44.6% 2 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 0 0.0% 10.6% 0 0 0 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 1 10.0% 7.8% 0 0 1 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 5 50.0% 1.5% 0 0 0 0 0 5 0

その他 0 0.0% 15.2% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 10 100.0% 100.0% 2 0 2 0 0 6 0

世帯数
栄地区対象数 312

栄１丁目 138
栄２丁目 10
栄３丁目 1

小計 149
地区回収率 47.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
20.0%

無回答
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

その他
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
20.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
50.0%

市外に転出し
たい。
10.0%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
0.0%
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栄3丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

0 0.0% 9.4% 0 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

0 0.0% 44.6% 0 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 0 0.0% 10.6% 0 0 0 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 1 100.0% 7.5% 0 0 0 0 0 1 0

市外に転出したい。 0 0.0% 7.8% 0 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0.0% 15.2% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 1 100.0% 100.0% 0 0 0 0 0 1 0

世帯数
栄地区対象数 312

栄１丁目 138
栄２丁目 10
栄３丁目 1

小計 149
地区回収率 47.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
0.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
0.0%

その他
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
100.0%

無回答
0.0%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
0.0%
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笠神5丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

0 0.0% 9.4% 0 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

6 100.0% 44.6% 6 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 0 0.0% 10.6% 0 0 0 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 0 0.0% 7.8% 0 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0.0% 15.2% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 6 100.0% 100.0% 6 0 0 0 0 0 0

世帯数
笠神地区対象数 7

笠神５丁目 6
小計 6

地区回収率 85.7%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
100.0%

無回答
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

その他
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
0.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
0.0%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
0.0%
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宮内1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

18 25.7% 9.4% 13 1 4 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

9 12.9% 44.6% 8 0 0 0 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 12 17.1% 10.6% 1 4 7 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 10 14.3% 7.5% 5 3 1 0 0 1 0

市外に転出したい。 7 10.0% 7.8% 1 1 5 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 1 1.4% 1.5% 0 0 1 0 0 0 0

その他 12 17.1% 15.2% 5 2 5 0 0 0 0

無回答 1 1.4% 3.5% 0 0 1 0 0 0 0

総計 70 100.0% 100.0% 33 11 24 0 0 1 1

世帯数
宮内地区対象数 144

宮内１丁目 70
小計 70

地区回収率 48.6%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
12.9%

無回答
1.4%

新たな公営住
宅に住みた
い。
14.3%

その他
17.1%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
25.7%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
1.4%

市外に転出し
たい。
10.0%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
17.1%
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桜木1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

8 6.2% 9.4% 3 1 2 2 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

49 37.7% 44.6% 37 1 3 8 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 19 14.6% 10.6% 0 3 16 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 7 5.4% 7.5% 1 2 4 0 0 0 0

市外に転出したい。 20 15.4% 7.8% 8 1 7 4 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 2 1.5% 1.5% 0 0 2 0 0 0 0

その他 20 15.4% 15.2% 5 3 7 4 0 0 1

無回答 5 3.8% 3.5% 1 0 3 1 0 0 0

総計 130 100.0% 100.0% 55 11 44 19 0 0 1

世帯数
桜木地区対象数 1,227

桜木１丁目 130
桜木２丁目 275
桜木３丁目 194

小計 599
地区回収率 48.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
14.6%

市外に転出し
たい。
15.4%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
1.5%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
6.2%

その他
15.4%

新たな公営住
宅に住みた
い。
5.4%

無回答
3.8%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
37.7%
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桜木2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

35 12.7% 9.4% 22 4 9 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

147 53.5% 44.6% 141 4 1 0 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 26 9.5% 10.6% 0 8 18 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 16 5.8% 7.5% 0 9 6 0 0 0 1

市外に転出したい。 18 6.5% 7.8% 10 0 6 0 0 0 2

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 6 2.2% 1.5% 0 0 2 0 0 4 0

その他 19 6.9% 15.2% 13 3 3 0 0 0 0

無回答 8 2.9% 3.5% 6 1 1 0 0 0 0

総計 275 100.0% 100.0% 192 29 46 0 0 4 4

世帯数
桜木地区対象数 1,227

桜木１丁目 130
桜木２丁目 275
桜木３丁目 194

小計 599
地区回収率 48.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
53.5%

無回答
2.9%

新たな公営住
宅に住みた
い。
5.8%

その他
6.9% 市内に新たな

住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
12.7%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
2.2%

市外に転出し
たい。
6.5%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
9.5%
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桜木3丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

12 6.2% 9.4% 2 2 2 0 6 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

46 23.7% 44.6% 33 1 1 0 10 1 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 8 4.1% 10.6% 0 2 5 0 0 0 1

新たな公営住宅に住みたい。 37 19.1% 7.5% 0 3 4 0 30 0 0

市外に転出したい。 15 7.7% 7.8% 3 0 2 0 5 5 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 2 1.0% 1.5% 0 0 0 0 0 2 0

その他 58 29.9% 15.2% 1 1 14 0 36 5 1

無回答 16 8.2% 3.5% 1 0 1 0 14 0 0

総計 194 100.0% 100.0% 40 9 29 0 101 13 2

世帯数
桜木地区対象数 1,227

桜木１丁目 130
桜木２丁目 275
桜木３丁目 194

小計 599
地区回収率 48.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
4.1%

市外に転出し
たい。
7.7%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
1.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
6.2%

その他
29.9%

新たな公営住
宅に住みた
い。
19 1%

無回答
8.2%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
23.7%
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大代1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

17 7.9% 9.4% 9 2 6 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

115 53.5% 44.6% 88 5 4 17 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 22 10.2% 10.6% 0 6 15 1 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 9 4.2% 7.5% 1 5 2 0 0 0 0

市外に転出したい。 14 6.5% 7.8% 6 1 6 1 0 0 1

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 28 13.0% 15.2% 8 3 12 3 0 1 1

無回答 10 4.7% 3.5% 5 2 3 0 0 0 0

総計 215 100.0% 100.0% 117 24 48 22 0 1 3

世帯数
大代地区対象数 873

大代１丁目 215
大代２丁目 18
大代３丁目 95
大代５丁目 108
大代６丁目 24

小計 460
地区回収率 52.7%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
53.5%

無回答
4.7%

新たな公営住
宅に住みた
い。
4.2%

その他
13.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
7.9%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
6.5%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
10.2%
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大代2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

1 5.6% 9.4% 1 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

9 50.0% 44.6% 7 1 0 0 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 2 11.1% 10.6% 0 0 2 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 0 0.0% 7.8% 0 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 5 27.8% 15.2% 3 0 1 0 0 1 0

無回答 1 5.6% 3.5% 1 0 0 0 0 0 0

総計 18 100.0% 100.0% 12 1 3 0 0 1 1

世帯数
大代地区対象数 873

大代１丁目 215
大代２丁目 18
大代３丁目 95
大代５丁目 108
大代６丁目 24

小計 460
地区回収率 52.7%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
11.1%

市外に転出し
たい。
0.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
5.6%その他

27.8%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

無回答
5.6%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
50.0%
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大代3丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

11 11.6% 9.4% 4 1 4 0 0 1 1

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

46 48.4% 44.6% 44 0 1 0 0 1 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 9 9.5% 10.6% 0 3 6 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 4 4.2% 7.5% 0 1 2 0 0 1 0

市外に転出したい。 5 5.3% 7.8% 1 2 0 0 0 0 2

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 3 3.2% 1.5% 0 0 1 0 0 2 0

その他 16 16.8% 15.2% 5 0 5 0 0 4 2

無回答 1 1.1% 3.5% 1 0 0 0 0 0 0

総計 95 100.0% 100.0% 55 7 19 0 0 9 5

世帯数
大代地区対象数 873

大代１丁目 215
大代２丁目 18
大代３丁目 95
大代５丁目 108
大代６丁目 24

小計 460
地区回収率 52.7%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
9.5%

市外に転出し
たい。
5.3%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
3.2%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
11.6%

その他
16.8%

新たな公営住
宅に住みた
い。
4.2%

無回答
1.1%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
48.4%
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大代5丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

12 11.1% 9.4% 6 1 5 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

52 48.1% 44.6% 49 1 1 0 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 10 9.3% 10.6% 1 2 7 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 4 3.7% 7.5% 0 1 2 0 0 0 1

市外に転出したい。 8 7.4% 7.8% 3 0 5 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 19 17.6% 15.2% 6 6 7 0 0 0 0

無回答 3 2.8% 3.5% 2 1 0 0 0 0 0

総計 108 100.0% 100.0% 67 12 27 0 0 0 2

世帯数
大代地区対象数 873

大代１丁目 215
大代２丁目 18
大代３丁目 95
大代５丁目 108
大代６丁目 24

小計 460
地区回収率 52.7%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
48.1%

無回答
2.8%

新たな公営住
宅に住みた
い。
3.7%

その他
17.6%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
11.1%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
7.4%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
9.3%
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大代6丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

2 8.3% 9.4% 1 0 1 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

13 54.2% 44.6% 13 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 1 4.2% 10.6% 0 0 1 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 1 4.2% 7.5% 0 0 1 0 0 0 0

市外に転出したい。 3 12.5% 7.8% 2 1 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 3 12.5% 15.2% 1 0 2 0 0 0 0

無回答 1 4.2% 3.5% 1 0 0 0 0 0 0

総計 24 100.0% 100.0% 18 1 5 0 0 0 0

世帯数
大代地区対象数 873

大代１丁目 215
大代２丁目 18
大代３丁目 95
大代５丁目 108
大代６丁目 24

小計 460
地区回収率 52.7%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
4.2%

市外に転出し
たい。
12.5%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
8.3%

その他
12.5%

新たな公営住
宅に住みた
い。
4.2%

無回答
4.2%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
54.2%
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町前1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

0 0.0% 9.4% 0 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

3 37.5% 44.6% 3 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 3 37.5% 10.6% 0 0 3 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 0 0.0% 7.8% 0 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 1 12.5% 1.5% 0 0 1 0 0 0 0

その他 1 12.5% 15.2% 0 0 1 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 8 100.0% 100.0% 3 0 5 0 0 0 0

世帯数
町前地区対象数 488

町前１丁目 8
町前２丁目 18
町前３丁目 95

小計 121
地区回収率 24.8%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
37.5%

無回答
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

その他
12.5%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
0.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
12.5%

市外に転出し
たい。
0.0%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
37.5%
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町前2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

12 15.8% 9.4% 1 1 8 2 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

26 34.2% 44.6% 7 1 0 16 0 0 2

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 6 7.9% 10.6% 0 0 4 1 0 0 1

新たな公営住宅に住みたい。 4 5.3% 7.5% 0 1 3 0 0 0 0

市外に転出したい。 8 10.5% 7.8% 0 0 6 2 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 2 2.6% 1.5% 0 0 2 0 0 0 0

その他 13 17.1% 15.2% 1 0 5 6 0 1 0

無回答 5 6.6% 3.5% 1 0 0 4 0 0 0

総計 76 100.0% 100.0% 10 3 28 31 0 1 3

世帯数
町前地区対象数 488

町前１丁目 8
町前２丁目 76
町前３丁目 95

小計 179
地区回収率 36.7%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
34.2%

無回答
6.6%

新たな公営住
宅に住みた
い。
5.3%

その他
17.1%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
15.8%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
2.6%

市外に転出し
たい。
10.5%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
7.9%
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町前3丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

8 5.9% 9.4% 1 0 3 3 0 0 1

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

62 45.6% 44.6% 35 0 3 22 0 1 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 15 11.0% 10.6% 0 8 7 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 8 5.9% 7.5% 0 3 2 1 0 0 2

市外に転出したい。 11 8.1% 7.8% 1 1 7 1 0 1 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 7 5.1% 1.5% 0 0 1 0 0 6 0

その他 22 16.2% 15.2% 0 6 9 4 0 3 0

無回答 3 2.2% 3.5% 1 0 0 2 0 0 0

総計 136 100.0% 100.0% 38 18 32 33 0 11 4

世帯数
町前地区対象数 488

町前１丁目 8
町前２丁目 76
町前３丁目 136

小計 220
地区回収率 45.1%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
11.0%

市外に転出し
たい。
8.1%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
5.1%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
5.9%

その他
16.2%

新たな公営住
宅に住みた
い。
5.9%

無回答
2.2%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
45.6%
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鶴ケ谷1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

1 14.3% 9.4% 1 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

4 57.1% 44.6% 4 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 2 28.6% 10.6% 0 2 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 0 0.0% 7.8% 0 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0.0% 15.2% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 7 100.0% 100.0% 5 0 2 0 0 0 0

世帯数
鶴ケ谷地区対象数 224

鶴ケ谷１丁目 7
鶴ケ谷２丁目 42
鶴ケ谷３丁目 84

小計 133
地区回収率 59.4%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
57.1%

無回答
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

その他
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
14.3%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
0.0%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
28.6%
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鶴ケ谷2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

2 4.8% 9.4% 1 1 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

29 69.0% 44.6% 29 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 1 2.4% 10.6% 0 0 1 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 2 4.8% 7.5% 0 0 2 0 0 0 0

市外に転出したい。 3 7.1% 7.8% 2 0 1 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 4 9.5% 15.2% 3 0 1 0 0 0 0

無回答 1 2.4% 3.5% 1 0 0 0 0 0 0

総計 42 100.0% 100.0% 36 1 5 0 0 0 0

世帯数
鶴ケ谷地区対象数 224

鶴ケ谷１丁目 7
鶴ケ谷２丁目 42
鶴ケ谷３丁目 84

小計 133
地区回収率 59.4%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
69.0%

無回答
2.4%

新たな公営住
宅に住みた
い。
4.8%

その他
9.5%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
4.8%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
7.1%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
2.4%
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鶴ケ谷3丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

7 8.3% 9.4% 3 1 1 2 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

51 60.7% 44.6% 23 6 2 20 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 5 6.0% 10.6% 0 0 5 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 9 10.7% 7.5% 1 0 7 0 1 0 0

市外に転出したい。 2 2.4% 7.8% 0 1 0 1 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 1 1.2% 1.5% 0 0 0 0 0 1 0

その他 8 9.5% 15.2% 4 0 2 2 0 0 0

無回答 1 1.2% 3.5% 1 0 0 0 0 0 0

総計 84 100.0% 100.0% 32 8 17 25 1 1 0

世帯数
鶴ケ谷地区対象数 1,616

鶴ケ谷１丁目 7
鶴ケ谷２丁目 42
鶴ケ谷３丁目 136

小計 185
地区回収率 11.5%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
6.0%

市外に転出し
たい。
2.4%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
1.2%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
8.3%

その他
9.5%

新たな公営住
宅に住みた
い。
10.7%

無回答
1.2%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
60.7%
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八幡1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

2 3.6% 9.4% 0 0 0 2 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

33 58.9% 44.6% 17 0 4 12 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 3 5.4% 10.6% 1 1 1 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 2 3.6% 7.5% 0 1 1 0 0 0 0

市外に転出したい。 4 7.1% 7.8% 0 0 0 4 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 8 14.3% 15.2% 0 0 1 7 0 0 0

無回答 4 7.1% 3.5% 1 0 0 3 0 0 0

総計 56 100.0% 100.0% 19 2 7 28 0 0 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
58.9%

無回答
7.1%

新たな公営住
宅に住みた
い。
3.6%

その他
14.3%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
3.6%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
7.1%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
5.4%
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八幡2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

22 7.6% 9.4% 2 6 14 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

147 50.9% 44.6% 134 6 5 1 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 41 14.2% 10.6% 0 13 28 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 16 5.5% 7.5% 1 5 10 0 0 0 0

市外に転出したい。 21 7.3% 7.8% 2 3 16 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 2 0.7% 1.5% 0 0 2 0 0 0 0

その他 29 10.0% 15.2% 10 7 10 0 0 1 1

無回答 11 3.8% 3.5% 2 4 5 0 0 0 0

総計 289 100.0% 100.0% 151 44 90 1 0 1 2

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
14.2%

市外に転出し
たい。
7.3%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.7%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
7.6%

その他
10.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
5.5%

無回答
3.8%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
50.9%
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八幡3丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

10 5.5% 9.4% 2 0 8 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

87 48.1% 44.6% 74 3 9 0 0 1 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 20 11.0% 10.6% 1 3 15 0 0 1 0

新たな公営住宅に住みたい。 16 8.8% 7.5% 1 0 15 0 0 0 0

市外に転出したい。 6 3.3% 7.8% 0 0 6 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 2 1.1% 1.5% 0 0 2 0 0 0 0

その他 33 18.2% 15.2% 4 1 28 0 0 0 0

無回答 7 3.9% 3.5% 3 1 3 0 0 0 0

総計 181 100.0% 100.0% 85 8 86 0 0 2 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
48.1%

無回答
3.9%

新たな公営住
宅に住みた
い。
8.8%

その他
18.2%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
5.5%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
1.1%

市外に転出し
たい。
3.3%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
11.0%
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八幡4丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

10 8.3% 9.4% 1 0 7 0 0 2 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

41 33.9% 44.6% 30 3 8 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 23 19.0% 10.6% 0 4 18 0 0 1 0

新たな公営住宅に住みたい。 14 11.6% 7.5% 2 0 12 0 0 0 0

市外に転出したい。 13 10.7% 7.8% 5 0 8 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 3 2.5% 1.5% 0 0 2 0 0 1 0

その他 15 12.4% 15.2% 0 2 12 0 0 0 1

無回答 2 1.7% 3.5% 1 0 1 0 0 0 0

総計 121 100.0% 100.0% 39 9 68 0 0 4 1

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
19.0%

市外に転出し
たい。
10.7%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
2.5%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
8.3%

その他
12.4%

新たな公営住
宅に住みた
い。
11.6%

無回答
1.7%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
33.9%
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八幡字一本柳 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

2 12.5% 9.4% 0 0 2 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

2 12.5% 44.6% 0 0 2 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 6 37.5% 10.6% 0 0 6 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 1 6.3% 7.5% 0 0 1 0 0 0 0

市外に転出したい。 2 12.5% 7.8% 0 0 2 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 3 18.8% 15.2% 0 0 3 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 16 100.0% 100.0% 0 0 16 0 0 0 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
12.5%

無回答
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
6.3%

その他
18.8%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
12.5%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
12.5%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
37.5%
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八幡字庚田 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

2 10.0% 9.4% 0 0 2 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

8 40.0% 44.6% 8 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 2 10.0% 10.6% 0 0 2 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 2 10.0% 7.5% 0 0 2 0 0 0 0

市外に転出したい。 1 5.0% 7.8% 0 0 1 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 5 25.0% 15.2% 1 0 2 0 0 2 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 20 100.0% 100.0% 9 0 9 0 0 2 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
10.0%

市外に転出し
たい。
5.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
10.0%

その他
25.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
10.0%

無回答
0.0%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
40.0%
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八幡字砂山 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

0 0.0% 9.4% 0 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

5 83.3% 44.6% 5 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 0 0.0% 10.6% 0 0 0 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 1 16.7% 7.8% 1 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0.0% 15.2% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 6 100.0% 100.0% 6 0 0 0 0 0 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
83.3%

無回答
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

その他
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
0.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
16.7%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
0.0%
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八幡字西脇 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

0 0.0% 9.4% 0 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

1 100.0% 44.6% 1 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 0 0.0% 10.6% 0 0 0 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 0 0.0% 7.5% 0 0 0 0 0 0 0

市外に転出したい。 0 0.0% 7.8% 0 0 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0.0% 15.2% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 1 100.0% 100.0% 1 0 0 0 0 0 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
0.0%

市外に転出し
たい。
0.0%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
0.0%

その他
0.0%

新たな公営住
宅に住みた
い。
0.0%

無回答
0.0%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
100.0%
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八幡字六貫田 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

4 15.4% 9.4% 0 0 4 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

5 19.2% 44.6% 3 0 2 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 2 7.7% 10.6% 0 0 2 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 2 7.7% 7.5% 0 0 2 0 0 0 0

市外に転出したい。 4 15.4% 7.8% 1 0 3 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 9 34.6% 15.2% 0 0 9 0 0 0 0

無回答 0 0.0% 3.5% 0 0 0 0 0 0 0

総計 26 100.0% 100.0% 4 0 22 0 0 0 0

世帯数
八幡地区対象数 1,616

八幡１丁目 56
八幡２丁目 289
八幡３丁目 181
八幡４丁目 121

八幡字一本柳 16
八幡字庚田 20
八幡字砂山 6
八幡字西脇 1

八幡字六貫田 26
小計 716

地区回収率 44.3%
参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
7.7%市外に転出し

たい。
15.4%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
15.4%

その他
34.6%

新たな公営住
宅に住みた
い。
7.7%

無回答
0.0%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
19.2%
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明月1丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

19 10.2% 9.4% 10 0 5 4 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

76 40.9% 44.6% 48 1 7 19 0 0 1

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 21 11.3% 10.6% 1 5 15 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 11 5.9% 7.5% 2 3 5 1 0 0 0

市外に転出したい。 20 10.8% 7.8% 5 1 4 9 0 1 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 1 0.5% 1.5% 0 0 0 0 0 1 0

その他 34 18.3% 15.2% 5 2 8 18 0 0 1

無回答 4 2.2% 3.5% 0 0 1 3 0 0 0

総計 186 100.0% 100.0% 71 12 45 54 0 2 2

世帯数
明月地区対象数 441

明月１丁目 186
明月２丁目 21

小計 207
地区回収率 46.9%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
40.9%

無回答
2.2%

新たな公営住
宅に住みた
い。
5.9%

その他
18.3%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
10.2%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.5%

市外に転出し
たい。
10.8%

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
11.3%
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明月2丁目 世帯 比率
参考全
体傾向

一戸建て(持家) 一戸建て(借家)
共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、

賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
共同住宅(分譲ﾏﾝ

ｼｮﾝ)
市・県営

住宅
社宅など その他

市内に新たな住宅を取得したい(中古物件
の取得を含みます。)。

1 4.8% 9.4% 1 0 0 0 0 0 0

被災した住宅を修理し、または建て替え
して住みたい。

9 42.9% 44.6% 9 0 0 0 0 0 0

市内の民間の賃貸住宅に住みたい。 2 9.5% 10.6% 1 0 1 0 0 0 0

新たな公営住宅に住みたい。 1 4.8% 7.5% 0 0 1 0 0 0 0

市外に転出したい。 2 9.5% 7.8% 1 1 0 0 0 0 0

会社が準備する新たな社宅に住みたい。 0 0.0% 1.5% 0 0 0 0 0 0 0

その他 5 23.8% 15.2% 3 0 1 0 0 0 1

無回答 1 4.8% 3.5% 1 0 0 0 0 0 0

総計 21 100.0% 100.0% 16 1 3 0 0 0 1

世帯数
明月地区対象数 441

明月１丁目 186
明月２丁目 21

小計 207
地区回収率 46.9%

参考全体回収率 50.3%

左表における被災前居住状況別の今後の居住意向

市内の民間の
賃貸住宅に住
みたい。
9.5%

市外に転出し
たい。
9.5%

会社が準備す
る新たな社宅
に住みたい。
0.0%

市内に新たな
住宅を取得し
たい(中古物件
の取得を含み
ます。)。
4.8%

その他
23.8%

新たな公営住
宅に住みた
い。
4.8%

無回答
4.8%

被災した住宅
を修理し、ま
たは建て替え
して住みた
い。
42.9%
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被災者アンケート調査 地区別一戸建て持家世帯(回答世帯数：1,236世帯)





 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■一戸建て持家世帯のアンケート解析 回答世帯：

□回答者のお住まいの地域

世帯 比率

98 7.9%

2 0.2%

0 0.0%

6 0.5%

0 0.0%

33 2.7%

0 0.0%

2 0.2%

55 4.4%

192 15.5%

40 3.2%

0 0.0%

0 0.0%

1 0.1%

0 0.0%

119 9.6%

12 1.0%

56 4.5%

67 5.4%

18 1.5%

0 0.0%

0 0.0%

3 0.2%

10 0.8%

38 3.1%

0 0.0%

5 0.4%

36 2.9%

32 2.6%

0 0.0%

0 0.0%

19 1.5%

151 12.2%

85 6.9%

39 3.2%

0 0.0%

9 0.7%

6 0.5%

1 0.1%

4 0.3%

0 0.0%

71 5.7%

16 1.3%

10 0.8%

1,236 100.0%

1 ,236世帯

設問１　あなた自身(主に生計を支えている方)に関することについてお聞かせください。

１１．桜木3丁目

１０．桜木2丁目

選択肢

１．栄1丁目

２．栄2丁目

４．笠神5丁目

３．栄3丁目

５．宮内

７．高崎3丁目

６．宮内1丁目

２１．中央3丁目

１３．山王字山王四区

１４．城南1丁目

１５．大代

１６．大代1丁目

３２．八幡1丁目

３３．八幡2丁目

３４．八幡3丁目

３５．八幡4丁目

２７．鶴ケ谷1丁目

２８．鶴ケ谷2丁目

２９．鶴ケ谷3丁目

３１．八幡

無回答

計

２３．町前1丁目

２４．町前2丁目

２６．鶴ケ谷

２５．町前3丁目

３０．東田中2丁目

３８．八幡字砂山

４０．八幡字六貫田

４２．明月1丁目

４３．明月2丁目

３６．八幡字一本柳

３７．八幡字庚田

４１．明月

３９．八幡字西脇

８．桜木

９．桜木1丁目

１２．桜木5丁目

２０．大代6丁目

１７．大代2丁目

１８．大代3丁目

１９．大代5丁目

２２．町前

7.9%

0.2%

0.0%

0.0%

0.2%

4.4%

15.5%

3.2%

0.0%

0.0%

0.1%

0.0%

9.6%

1.0%

4.5%

5.4%

1.5%

0.0%

0.0%

0.2%

0.8%

3.1%

0.0%

0.4%

2.9%

2.6%

0.0%

0.0%

1.5%

12.2%

6.9%

3.2%

0.0%

0.7%

0.5%

0.1%

0.3%

0.0%

5.7%

1.3%

0.8%

2.7%

0.0%

0.5%

0% 10% 20%
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■一戸建て持家世帯の地区別被害状況 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.全壊 2.大規模半壊 3.半壊 4.一部損壊 5.被害なし 6.わからない 回答なし 合　計

37 61 98
37.8% 62.2% 100%

2 2
100.0% 100%

2 3 1 6
33.3% 50.0% 16.7% 100%

32 1 33
97.0% 3.0% 100%

1 1 2
50.0% 50.0% 100%

11 42 2 55
20.0% 76.4% 3.6% 100%

37 151 1 3 192
19.3% 78.6% 0.5% 1.6% 100%

11 29 40
27.5% 72.5% 100%

1 1
100.0% 100%

39 69 7 2 1 1 119
32.8% 58.0% 5.9% 1.7% 0.8% 0.8% 100%

4 7 1 12
33.3% 58.3% 8.3% 100%

22 29 4 1 56
39.3% 51.8% 7.1% 1.8% 100%

16 33 6 12 67
23.9% 49.3% 9.0% 17.9% 100%

7 11 18
38.9% 61.1% 100%

3 3
100.0% 100%

4 6 10
40.0% 60.0% 100%

4 30 3 1 38
10.5% 78.9% 7.9% 2.6% 100%

2 1 1 1 5
40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100%

1 11 5 18 1 36
2.8% 30.6% 13.9% 50.0% 2.8% 100%

2 20 3 7 32
6.3% 62.5% 9.4% 21.9% 100%

9 7 2 1 19
47.4% 36.8% 10.5% 5.3% 100%

28 110 1 8 2 2 151
18.5% 72.8% 0.7% 5.3% 1.3% 1.3% 100%

23 58 2 2 85
27.1% 68.2% 2.4% 2.4% 100%

4 29 2 4 39
10.3% 74.4% 5.1% 10.3% 100%

2 6 1 9
22.2% 66.7% 11.1% 100%

6 6
100.0% 100%

1 1
100.0% 100%

1 2 1 4
25.0% 50.0% 25.0% 100%

41 30 71
57.7% 42.3% 100%

9 7 16
56.3% 43.8% 100%

3 6 1 10
30.0% 60.0% 10.0% 100%

344 758 41 80 4 7 2 1236
27.8% 61.3% 3.3% 6.5% 0.3% 0.6% 0.2% 100%

10

3

33

6

2

36

5

38

19

32

39

85

151

4

1

6

9

10

16

71

計 1236

192

55

1

40

八幡字六貫田

八幡字西脇

設問2　被災状況

98

18

67

56

12

119

回答数
（持家）

八幡字砂山

八幡字庚田

町前2丁目

町前1丁目

八幡1丁目

鶴ケ谷3丁目

八幡4丁目

鶴ケ谷2丁目

鶴ケ谷1丁目

町前3丁目

八幡3丁目

八幡2丁目

桜木

大代1丁目

城南1丁目

大代6丁目

大代5丁目

桜木3丁目

桜木2丁目

桜木1丁目

大代3丁目

大代2丁目

40

39

38

37

24

23

無回答

43

42

明月2丁目

明月1丁目

28

27

25

32

29

35

34

33

11

10

9

8

20

19

18

17

16

14

2

地　区

1 栄1丁目

2 栄2丁目

4 笠神5丁目

6 宮内1丁目

-48-



 

 

■一戸建て持家世帯の地区別「全壊」世帯の割合 

□「全壊」の割合が最も高い地区は、「宮内 1 丁目」で 97.0％ 

□ 次いで「全壊」の割合が高い地区は、明月 1 丁目で 57.7％、明月 2 丁目で 56.3％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 上図は回答数 10 以上の地区を抽出 

 
 
 

地区別 全壊世帯割合

37.8%

97.0%

20.0% 19.3%

27.5%

32.8%

0.0%

39.3%

23.9%

38.9% 40.0%

10.5%

2.8%
6.3%

47.4%

18.5%

27.1%

10.3%

57.7%
56.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

栄

1
丁

目

宮

内

1
丁

目

桜

木

1
丁

目

桜

木

2
丁

目

桜

木

3
丁

目

大

代

1
丁

目

大

代

2
丁

目

大

代

3
丁

目

大

代

5
丁

目

大

代

6
丁

目

町

前

2
丁

目

町

前

3
丁

目

鶴

ケ
谷

2
丁

目

鶴

ケ
谷

3
丁

目

八

幡

1
丁

目

八

幡

2
丁

目

八

幡

3
丁

目

八

幡

4
丁

目

明

月

1
丁

目

明

月

2
丁

目
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■一戸建て持家世帯の地区別 居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

1.

市内に新
たな住宅

を取得

3.

市内の民
間賃貸住

宅

4.

新たな公
営住宅

5.

市外転出

6.

新たな社
宅

62 25 16 1 3 5 10 1 98
63.3% 25.5% 16.3% 1.0% 3.1% 5.1% 10.2% 1.0% 100%

2 2
100.0% 100%

6 6
100.0% 100%

8 20 13 1 5 1 5 33
24.2% 60.6% 39.4% 3.0% 15.2% 3.0% 15.2% 100%

2 2
100.0% 100%

37 12 3 1 8 5 1 55
67.3% 21.8% 5.5% 1.8% 14.5% 9.1% 1.8% 100%

141 32 22 10 13 6 192
73.4% 16.7% 11.5% 5.2% 6.8% 3.1% 100%

33 5 2 3 1 1 40
82.5% 12.5% 5.0% 7.5% 2.5% 2.5% 100%

1 1
100.0% 100%

88 16 9 1 6 8 7 119
73.9% 13.4% 7.6% 0.8% 5.0% 6.7% 5.9% 100%

7 1 1 3 1 12
58.3% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 100%

44 5 4 1 5 2 56
78.6% 8.9% 7.1% 1.8% 8.9% 3.6% 100%

49 10 6 1 3 6 2 67
73.1% 14.9% 9.0% 1.5% 4.5% 9.0% 3.0% 100%

13 3 1 2 1 1 18
72.2% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 100%

3 3
100.0% 100%

7 1 1 1 1 10
70.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 100%

35 2 1 1 1 38
92.1% 5.3% 2.6% 2.6% 2.6% 100%

4 1 1 5
80.0% 20.0% 20.0% 100%

29 3 1 2 3 1 36
80.6% 8.3% 2.8% 5.6% 8.3% 2.8% 100%

23 4 3 1 4 1 32
71.9% 12.5% 9.4% 3.1% 12.5% 3.1% 100%

17 1 1 1 19
89.5% 5.3% 5.3% 5.3% 100%

134 5 2 1 2 10 2 151
88.7% 3.3% 1.3% 0.7% 1.3% 6.6% 1.3% 100%

74 4 2 1 1 4 3 85
87.1% 4.7% 2.4% 1.2% 1.2% 4.7% 3.5% 100%

30 8 1 2 5 1 39
76.9% 20.5% 2.6% 5.1% 12.8% 2.6% 100%

8 1 9
88.9% 11.1% 100%

5 1 1 6
83.3% 16.7% 16.7% 100%

1 1
100.0% 100%

3 1 1 4
75.0% 25.0% 25.0% 100%

48 18 10 1 2 5 5 71
67.6% 25.4% 14.1% 1.4% 2.8% 7.0% 7.0% 100%

9 3 1 1 1 3 1 16
56.3% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 6.3% 100%

6 2 2 1 1 10
60.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 100%

929 183 100 7 17 59 89 35 1236
75.2% 14.8% 8.1% 0.6% 1.4% 4.8% 7.2% 2.8% 100%

1236

2.
被災住宅を

修理・建替え
移転希望

地　区

4 笠神5丁目

6

計

1 栄1丁目

2 栄2丁目

20

19

18

17

16

14

11

10

9

8

35

34

33

32

29

28

27

25

24

23

無回答

43

42

明月2丁目

明月1丁目

40

39

38

37

大代6丁目

大代5丁目

大代3丁目

大代2丁目

大代1丁目

城南1丁目

桜木3丁目

桜木2丁目

桜木1丁目

桜木

宮内1丁目

八幡4丁目

八幡3丁目

八幡2丁目

八幡1丁目

鶴ケ谷3丁目

鶴ケ谷2丁目

鶴ケ谷1丁目

町前3丁目

町前2丁目

町前1丁目

八幡字六貫田

八幡字西脇

八幡字砂山

八幡字庚田

18

67

56

12

119

回答数
（持家）

2

98

設問3　居住意向

1

40

合　計

7.

その他 無回答

10

16

71

4

1

6

9

39

85

151

19

32

36

5

38

10

3

33

6

192

55

2
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■一戸建て持家世帯の地区別 居住意向 

□「移転希望」の割合が最も高い地区は、宮内 1 丁目で 60.6％ 

□ 次いで「移転希望」の割合が高い地区は、栄 1 丁目で 25.5％、明月 1 丁目で 25.4％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地区別 移転希望世帯割合

25.5%

60.6%

21.8%

16.7%

12.5% 13.4%

8.3% 8.9%

14.9%
16.7%

10.0%

5.3%

8.3%

12.5%

5.3%
3.3%

4.7%

20.5%

25.4%

18.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

栄

1
丁

目

宮

内

1
丁

目

桜

木

1
丁

目

桜

木

2
丁

目

桜

木

3
丁

目

大

代

1
丁

目

大

代

2
丁

目

大

代

3
丁

目

大

代

5
丁

目

大

代

6
丁

目

町

前

2
丁

目

町

前

3
丁

目

鶴

ケ
谷

2
丁

目

鶴

ケ
谷

3
丁

目

八

幡

1
丁

目

八

幡

2
丁

目

八

幡

3
丁

目

八

幡

4
丁

目

明

月

1
丁

目

明

月

2
丁

目
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被災者アンケート調査 (主)仙台塩釜線以北(回答世帯数：2,320 世帯)





 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■(主)仙台塩釜線以北のアンケート解析 回答世帯：

□回答者のお住まいの地域

世帯 比率

139 6.0%

0 0.0%

0 0.0%

6 0.3%

0 0.0%

0 0.0%

1 0.0%

3 0.1%

130 5.6%

275 11.9%

194 8.4%

0 0.0%

1 0.0%

2 0.1%

1 0.0%

217 9.4%

18 0.8%

96 4.1%

108 4.7%

24 1.0%

1 0.0%

2 0.1%

8 0.3%

76 3.3%

136 5.9%

1 0.0%

7 0.3%

42 1.8%

84 3.6%

1 0.0%

2 0.1%

56 2.4%

290 12.5%

181 7.8%

121 5.2%

16 0.7%

20 0.9%

6 0.3%

1 0.0%

26 1.1%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

28 1.2%

2,320 100.0%

４１．明月

３９．八幡字西脇

８．桜木

９．桜木1丁目

１２．桜木5丁目

２０．大代6丁目

１７．大代2丁目

１８．大代3丁目

１９．大代5丁目

２２．町前

３０．東田中2丁目

３８．八幡字砂山

４０．八幡字六貫田

４２．明月1丁目

４３．明月2丁目

３６．八幡字一本柳

３７．八幡字庚田

２３．町前1丁目

２４．町前2丁目

２６．鶴ケ谷

２５．町前3丁目

無回答

計

２７．鶴ケ谷1丁目

２８．鶴ケ谷2丁目

２９．鶴ケ谷3丁目

３１．八幡

３２．八幡1丁目

３３．八幡2丁目

３４．八幡3丁目

３５．八幡4丁目

２１．中央3丁目

１３．山王字山王四区

１４．城南1丁目

１５．大代

１６．大代1丁目

１１．桜木3丁目

１０．桜木2丁目

選択肢

１．栄1丁目

２．栄2丁目

４．笠神5丁目

３．栄3丁目

５．宮内

７．高崎3丁目

６．宮内1丁目

設問１　あなた自身(主に生計を支えている方)に関することについてお聞かせください。
2,320世帯

6.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

5.6%

11.9%

8.4%

0.0%

0.0%

0.1%

0.0%

9.4%

0.8%

4.1%

4.7%

1.0%

0.0%

0.1%

0.3%

3.3%

5.9%

0.0%

0.3%

1.8%

3.6%

0.0%

0.1%

2.4%

12.5%

7.8%

5.2%

0.7%

0.9%

0.3%

0.0%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20%
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□性別について、該当する番号に○をつけてください。

世帯 比率

1,781 76.8%

528 22.8%

11 0.5%

2,320 100.0%

□年齢について、該当する番号に○をつけてください。

世帯 比率

1 0.0%

118 5.1%

331 14.3%

369 15.9%

417 18.0%

584 25.2%

491 21.2%

9 0.4%

2,320 100.0%

□被災前のお住まいについて、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

1,114 48.0%

209 9.0%

641 27.6%

162 7.0%

105 4.5%

56 2.4%

30 1.3%

3 0.1%

2,320 100.0%

４．共同住宅(分譲ﾏﾝｼｮﾝ)

５．市・県営住宅

６．社宅など

無回答

１．一戸建て(持家)

２．一戸建て(借家)

３．共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

計

７．その他

選択肢

１．男性

４．40歳代

２．女性

無回答

計

３．30歳代

選択肢

１．10歳代

２．20歳代

計

７．70歳以上

無回答

５．50歳代

６．60歳代

選択肢

20歳代
5.1%無回答

0.4%

40歳代
15.9%

70歳以上
21.2%

10歳代
0.0%

60歳代
25.2%

50歳代
18.0%

30歳代
14.3%

無回答
0.5%

男性
76.8%

女性
22.8%

共同住宅(ｱﾊﾟｰ
ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
27.6%

市・県営住宅

4.5%

社宅など
2.4%

一戸建て(持家)
48.0%

その他
1.3%

共同住宅(分譲
ﾏﾝｼｮﾝ)
7.0%

無回答
0.1%

一戸建て(借家)
9.0%
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□被災されたお住まいの被災状況（り災証明をご確認ください。）について、該当する番号に○を１つつけてください。

　

世帯 比率

696 30.0%

863 37.2%

290 12.5%

399 17.2%

21 0.9%

37 1.6%

13 0.6%

2,319 100.0%

□被災前のご職業について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

1,034 44.6%

277 11.9%

239 10.3%

560 24.1%

167 7.2%

42 1.8%

2,319 100.0%

□前問で１～３と回答された方にお伺いいたします。

1,550 世帯

現在の就業状況について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

1,272 82.1%

47 3.0%

220 14.2%

11 0.7%

1,550 100.0%

複数回答による集計除外1世帯

複数回答による集計除外1世帯

１．被災前と同じ職業で就業している

２．被災前とは違う職業で就業している

３．現在は離職している

無回答

計

選択肢

３．パートタイマー・アルバイト

４．無職(学生、家事専業を含みます。

５．その他

無回答

選択肢

１．会社員・公務員

２．自営業・会社役員

５．被害なし

６．わからない

無回答

計

１．全壊

２．大規模半壊

３．半壊

４．一部損壊

選択肢

計

自営業・会社役

員
11.9%

無職(学生、家
事専業を含み
ます。)
24.1%

会社員・公務員
44.6%

無回答
1.8%その他

7.2%

パートタイ
マー・アルバイ
ト
10.3%

現在は離職して
いる
14.2%

被災前と同じ職業
で就業している
82.1%

無回答
0.7%

被災前とは違う職
業で就業している
3.0%

大規模半壊
37.2%

一部損壊
17.2%

無回答
0.6%

全壊
30.0%

わからない
1.6%

被害なし
0.9%

半壊
12.5%
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将来の居住場所に関する意向について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

204 8.8%

1,065 46.0%

241 10.4%

172 7.4%

173 7.5%

33 1.4%

343 14.8%

84 3.6%

2,315 100.0% 複数回答による集計除外5世帯

無回答

計

選択肢

１．市内に新たな住宅を取得したい(中古物件の取得を含みます。)。

２．被災した住宅を修理し、または建て替えして住みたい。

３．市内の民間の賃貸住宅に住みたい。

４．新たな公営住宅に住みたい。

５．市外に転出したい。

６．会社が準備する新たな社宅に住みたい。

７．その他

設問２　今後の居住意向についてお聞かせください

被災した住宅を修
理し、または建て替
えして住みたい。
46.0%

無回答
3.6%

新たな公営住宅に
住みたい。
7.4%

その他
14.8%

市内に新たな住宅
を取得したい(中古

物件の取得を含み
ます。)。
8.8%会社が準備する新

たな社宅に住みた
い。
1.4%

市外に転出したい。
7.5%

市内の民間の賃貸
住宅に住みたい。
10.4%

　本市では、今回のような自然災害への対策強化が不可欠と考えますが、あなたが重要と考える取組について、

該当する項目に○を３つまでつけてください。

世帯 比率

706 30.4%

979 42.2%

900 38.8%

312 13.4%

1,359 58.6%

314 13.5%

733 31.6%

431 18.6%

595 25.6%

462 19.9%

110 4.7%

27 1.2%

6,928

防潮林・防潮堤などの津波対策の整備

津波から避難できる高さのある建物の確保

地域や近所とのつなかり(ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ)強化

防災への備えの意識を高める

設問３　今後のまちづくりについてお聞かせください

避難路の整備

選択肢

無回答

計

市内の津波被害のあっていない地域にまちをつくる

防災広報装置の充実

家屋の耐震対策

大雨に対する対策の充実(雨水排水機能の充実)

被災経験の伝承

その他

30.4%

42.2%

58.6%

31.6%

18.6%

25.6%

19.9%

4.7%

1.2%

13.4%

38.8%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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被災者アンケート調査 (主)仙台塩釜線以南(回答世帯数：291 世帯) 





 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■(主)仙台塩釜線以南のアンケート解析 回答世帯：

□回答者のお住まいの地域

世帯 比率

0 0.0%

10 3.4%

1 0.3%

0 0.0%

1 0.3%

70 24.1%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

2 0.7%

186 63.9%

21 7.2%

0 0.0%

291 100.0%

４１．明月

３９．八幡字西脇

８．桜木

９．桜木1丁目

１２．桜木5丁目

２０．大代6丁目

１７．大代2丁目

１８．大代3丁目

１９．大代5丁目

２２．町前

３０．東田中2丁目

３８．八幡字砂山

４０．八幡字六貫田

４２．明月1丁目

４３．明月2丁目

３６．八幡字一本柳

３７．八幡字庚田

２３．町前1丁目

２４．町前2丁目

２６．鶴ケ谷

２５．町前3丁目

無回答

計

２７．鶴ケ谷1丁目

２８．鶴ケ谷2丁目

２９．鶴ケ谷3丁目

３１．八幡

３２．八幡1丁目

３３．八幡2丁目

３４．八幡3丁目

３５．八幡4丁目

２１．中央3丁目

１３．山王字山王四区

１４．城南1丁目

１５．大代

１６．大代1丁目

１１．桜木3丁目

１０．桜木2丁目

選択肢

１．栄1丁目

２．栄2丁目

４．笠神5丁目

３．栄3丁目

５．宮内

７．高崎3丁目

６．宮内1丁目

設問１　あなた自身(主に生計を支えている方)に関することについてお聞かせください。
291世帯

0.0%

3.4%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

63.9%

7.2%

0.0%

0.0%

0.3%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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□性別について、該当する番号に○をつけてください。

世帯 比率

231 79.4%

60 20.6%

0 0.0%

291 100.0%

□年齢について、該当する番号に○をつけてください。

世帯 比率

2 0.7%

16 5.5%

48 16.5%

52 17.9%

67 23.0%

58 19.9%

48 16.5%

0 0.0%

291 100.0%

□被災前のお住まいについて、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

122 41.9%

24 8.2%

76 26.1%

55 18.9%

0 0.0%

10 3.4%

4 1.4%

0 0.0%

291 100.0%

４．共同住宅(分譲ﾏﾝｼｮﾝ)

５．市・県営住宅

６．社宅など

無回答

１．一戸建て(持家)

２．一戸建て(借家)

３．共同住宅(ｱﾊﾟｰﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)

計

７．その他

選択肢

１．男性

４．40歳代

２．女性

無回答

計

３．30歳代

選択肢

１．10歳代

２．20歳代

計

７．70歳以上

無回答

５．50歳代

６．60歳代

選択肢

20歳代
5.5%無回答

0.0%

40歳代
17.9%

70歳以上

16.5%

10歳代
0.7%

60歳代
19.9%

50歳代
23.0%

30歳代
16.5%

無回答
0.0%

男性
79.4%

女性
20.6%

共同住宅(ｱﾊﾟー
ﾄ、賃貸ﾏﾝｼｮﾝ)
26.1%

市・県営住宅
0.0%

社宅など
3.4%

一戸建て(持家)
41.9%

その他
1.4%

共同住宅(分譲
ﾏﾝｼｮﾝ)
18.9%

無回答
0.0%

一戸建て(借家)
8.2%
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□被災されたお住まいの被災状況（り災証明をご確認ください。）について、該当する番号に○を１つつけてください。

　

世帯 比率

158 54.3%

51 17.5%

14 4.8%

65 22.3%

1 0.3%

2 0.7%

0 0.0%

291 100.0%

□被災前のご職業について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

162 55.7%

23 7.9%

31 10.7%

57 19.6%

14 4.8%

4 1.4%

291 100.0%

□前問で１～３と回答された方にお伺いいたします。

216 世帯

現在の就業状況について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

176 81.5%

3 1.4%

34 15.7%

3 1.4%

216 100.0%

複数回答による集計除外0世帯

複数回答による集計除外0世帯

１．被災前と同じ職業で就業している

２．被災前とは違う職業で就業している

３．現在は離職している

無回答

計

選択肢

３．パートタイマー・アルバイト

４．無職(学生、家事専業を含みます。

５．その他

無回答

選択肢

１．会社員・公務員

２．自営業・会社役員

５．被害なし

６．わからない

無回答

計

１．全壊

２．大規模半壊

３．半壊

４．一部損壊

選択肢

計

自営業・会社役
員

7.9%

無職(学生、家
事専業を含み

ます。)
19.6%

会社員・公務員
55.7%

無回答
1.4%

その他

4.8%

パートタイ
マー・アルバイ
ト
10.7%

現在は離職して
いる
15.7%

被災前と同じ職業
で就業している
81.5%

無回答
1.4%

被災前とは違う職
業で就業している
1.4%

大規模半壊
17.5%

一部損壊
22.3%

無回答
0.0%

全壊
54.3%

わからない
0.7%被害なし

0.3%

半壊
4.8%
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将来の居住場所に関する意向について、該当する番号に○を１つつけてください。

世帯 比率

40 13.7%

96 33.0%

35 12.0%

23 7.9%

31 10.7%

7 2.4%

53 18.2%

6 2.1%

291 100.0% 複数回答による集計除外0世帯

無回答

計

選択肢

１．市内に新たな住宅を取得したい(中古物件の取得を含みます。)。

２．被災した住宅を修理し、または建て替えして住みたい。

３．市内の民間の賃貸住宅に住みたい。

４．新たな公営住宅に住みたい。

５．市外に転出したい。

６．会社が準備する新たな社宅に住みたい。

７．その他

設問２　今後の居住意向についてお聞かせください

被災した住宅を修

理し、または建て替
えして住みたい。
33.0%

無回答
2.1%

新たな公営住宅に
住みたい。
7.9%

その他
18.2%

市内に新たな住宅
を取得したい(中古
物件の取得を含み
ます。)。
13.7%

会社が準備する新
たな社宅に住みた
い。
2.4%

市外に転出したい。
10.7%

市内の民間の賃貸
住宅に住みたい。
12.0%

　本市では、今回のような自然災害への対策強化が不可欠と考えますが、あなたが重要と考える取組について、

該当する項目に○を３つまでつけてください。

世帯 比率

93 32.0%

129 44.3%

128 44.0%

64 22.0%

161 55.3%

19 6.5%

63 21.6%

41 14.1%

81 27.8%

67 23.0%

17 5.8%

3 1.0%

866

防潮林・防潮堤などの津波対策の整備

津波から避難できる高さのある建物の確保

地域や近所とのつなかり(ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ)強化

防災への備えの意識を高める

設問３　今後のまちづくりについてお聞かせください

避難路の整備

選択肢

無回答

計

市内の津波被害のあっていない地域にまちをつくる

防災広報装置の充実

家屋の耐震対策

大雨に対する対策の充実(雨水排水機能の充実)

被災経験の伝承

その他

32.0%

44.3%

55.3%

21.6%

14.1%

27.8%

23.0%

5.8%

1.0%

22.0%

44.0%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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資料：今後の居住意向の傾向(全体・(主)仙台塩釜線以北・以南) 





 

 

資料：今後の居住意向の傾向(全体・(主)仙台塩釜線以北・以南) 

□被災者アンケート全体 

今後の居住意向 総計 

1,161 被災地に住む意向(被災した住宅を修理し、または建て替えして

住みたい。) 44.5% 

715 市内の他地域に住む意向(新たな住宅取得、市内の賃貸、新たな

公営住宅) 27.5% 

204 
市外に住む意向(市外に転出したい。) 

7.8% 

40 
会社が準備する新たな社宅に住みたい。 

1.5% 

396 
その他 

15.2% 

90 
無回答 

3.5% 

2,606 
総計 

100.0% 

※複数回答による集計除外５世帯 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

被災地に住む意向 

４４．５％ 

市内他地域に住む意向

２７．５％ 

市外に住む意向 

７．８％ 
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□被災者アンケート－(主)仙台塩釜線以北 

今後の居住意向 総計 

1,065 被災地に住む意向(被災した住宅を修理し、または建て替えして

住みたい。) 46.0% 

617 市内の他地域に住む意向(新たな住宅取得、市内の賃貸、新たな

公営住宅) 26.7% 

173 
市外に住む意向(市外に転出したい。) 

7.5% 

33 
会社が準備する新たな社宅に住みたい。 

1.4% 

343 
その他 

14.8% 

84 
無回答 

3.6% 

2,315 
総計 

100.0% 

※複数回答による集計除外５世帯 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

被災地に住む意向 

４６．０％ 

市内他地域に住む意向

２６．７％ 

市外に住む意向 

７．５％ 
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□被災者アンケート－(主)仙台塩釜線以南 

今後の居住意向 総計 

96 被災地に住む意向(被災した住宅を修理し、または建て替えして

住みたい。) 33.0% 

98 市内の他地域に住む意向(新たな住宅取得、市内の賃貸、新たな

公営住宅) 33.7% 

31 
市外に住む意向(市外に転出したい。) 

10.7% 

7 
会社が準備する新たな社宅に住みたい。 

2.4% 

53 
その他 

18.2% 

6 
無回答 

2.1% 

291 
総計 

100.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

被災地に住む意向 

３３．０％ 

市内他地域に住む意向

３３．７％ 

市外に住む意向 

１０．７％ 
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